

# 合肥15位彩民 合买双色球揽获597万头奖

星报讯(记者 吴善良) 7月21日,双色球第2019084期开奖,全国共开出15注一等奖,合肥15位彩民合买命中一注597万元一等奖。

中奖彩票是一张10+2的复式号码,出自合肥市望江西路叉车厂宿舍门口的合肥福彩第34010095号站点,投注金额840元,这张票除了中出1注597万元一等奖外,还中出一注二等奖以及若干固定奖。据了解,这张中奖票是由该网点业主周家顺发起的合买票,参与人数达到15人。

谈及合买彩票,周家顺坦言是“常规操作”。“我们15个人,一起搭伙,自愿参与,已经两年了,里面不少是老彩民,有的都买了十几年福彩。这期间基本都是中点小奖,597万这么大的奖还是第一次。”

“我们搭伙买彩票属于集思广益型,大伙可以把自己认为对的号码说出来。”周家顺介绍群里买彩票的“机制”,有人提出号码以后,大家就表达意见,最终决定出一个号码。

周家顺回忆,两年来,15个人基本不会守号,都是随机选择。这次揽获一等奖的号码也是从3组备选号码中,凭感觉选出来的。

15人买了两张彩票,7月21日晚上开奖后,周家顺发现其中一张中了一等奖——597万元。他立马挨个通知获奖的彩民。“当时特别兴奋,通知完后,我失眠了一晚上。”

7月22日,在安徽省福利彩票中心,代表大家领奖的周家顺及另一位代表依旧难掩脸上的喜悦。周家顺表示,暂时还未想好如何使用这笔钱,不过请朋友吃饭和继续买福彩是可以肯定的。

“合买既能用较少的钱来买大额彩票,而且能够提高中奖率,降低了个人购买高额彩票的风险。”对于买彩票的心得体会。周家顺坦言最重要的是要保持平常心,“不要抱有一夜暴富的心态,输了就当送福利,赢了则更好”。

据了解,7月16日、18日和21日,我省彩民三期连中双色球大奖。21日开出的头等奖也是我省彩民在今年中得的第24注双色球一等奖。

## 庐阳区开展暑期校长领衔教师家访活动

星报讯(王凯 记者 祝亮) 记者从合肥市庐阳区获悉,日前,庐阳区在常态化开展的“夜访万家”行动中,创新融入校长领衔教师模式(即由校长带着老师走访学生家庭),并重点围绕思政主题,加强对学生在暑期的思想引导。

“将思政主题融入家访,就是要让学校在暑期也不留对学生思政教育的真空地带,同时打通暑期家校合作的‘最后一米’,协力做好学生思政教育工作。”庐阳区教体局负责人表示。

在家访过程中,校长和老师们不仅关心学生的生活,更从学生和家都最关心的前途命运入手,引导他们对未来作出合理的规划。在合肥市第四十二中学八年级(6)班学生李辰兴家中,校长戴鹏程和几名教师详细了解了学生

暑期的研学安排,询问了家长对学校教学和管理建议,并对李辰兴在暑期食品安全、交通出行等方面的常识掌握情况进行着“口头小测试”,叮嘱他要继续加强对时事政治的关注,多参与社会实践。

值得一提的是,庐阳区还指导各校在家访中,加强对应届初、高中毕业生群体的关注,组织初三、高三年级教师在走访中注重引导学生正确看待考试分数,认清人生是一场接力赛、不能以一时的成绩论短长,要做出长远而合理的规划。同时,教师们还耐心倾听学生畅谈理想,激励他们以更饱满的精气神投入到下一个学习阶段中,为学生整装出发、书写新的人生篇章提供思想指引。

## 合肥机场再次查扣实弹 旅客或被限乘一年

星报讯(庞磊 记者 徐越蕃) 记者昨日从省公安厅机场公安局直属分局了解到,近日又有一名乘机旅客因随身携带子弹被机场警方行政拘留。此前在7月2日,已有一名乘机旅客因随身携带子弹被机场警方行政拘留。

21日21时15分许,合肥机场派出所接到国内安检报警称,有旅客携带子弹过安检。经查,旅客汪某当日在合肥新桥机场欲乘坐航班GX8866由合肥飞抵南宁游玩,在过安检通道时行李包中携带一颗直径10毫米的实弹被安检查获。

经民警询问,汪某对其携带子弹进入公共场所的违法行为供认不讳。据其交代,这颗子弹是

自己在路边捡到的,觉得好玩就随身携带,不知道不能带着子弹上飞机。目前汪某被依法处以行政拘留5日的行政处罚,此外国家民航局还可能将汪某列入限制乘坐民用航空器名单,期限为一年。

机场警方提醒广大乘客,为期2个月暑运已开始,机场已迎来旅客出行高峰,出行旅客应注意,除国务院另有规定的外,乘坐民用航空器的,禁止随身携带或者交运下列物品:(一)枪支、弹药、军械、警械;(二)管制刀具;(三)易燃、易爆、有毒、腐蚀性、放射性物品;(四)国家规定的其他禁运物品。

## 合肥5位老党员为30多位工人送绿豆汤

星报讯(王佳伟 孙雨静 记者 沈娟娟) 合肥最近已进入高温桑拿模式,在合肥市稻香楼宾馆宿舍,30多位工人还在高温下进行老旧小区施工。7月22日下午3点,5位老党员熬了一锅绿豆汤送到施工现场,“这么热的天,我们也不知道怎么表达感谢,就帮他们降暑吧!”

今年75岁的周家莹是二里街社区党委综合一支部书记,住在稻香楼宾馆宿舍已经30多年,随着时间的推移,小区变成了脏乱差的老旧小区,环境很差,还有危房。

7月初,一支施工队进驻周家莹所住的小区,启动对小区的改造提升,每天都在小区里忙活。

“这几天天热了,每天都能看到他们在大太阳下施工,他们在帮我们的小区变美,我们既心疼又感动。”周家莹心里有了主意,可以熬点绿豆汤给工人们送去清凉。

周家莹跟小区附近的几个老党员一商量,得到了大家的一致支持,“我们去超市买了绿豆和白糖,上午就熬好了,怕工人们喝的太烫,而且考虑到大多数人,我们在糖的量上也适当少放点。”

“这是我们的工作,不过,老人们帮我们送来绿豆汤,喝下去真是太凉快了。”一位现场施工的工人一口气喝了三碗,向老人们连声道谢。

## 上半年 合肥GDP同比增长8.1%

记者从合肥市举行的新闻发布会上了解到,上半年,合肥市生产总值(GDP)3752.2亿元,按可比价计算,同比增长8.1%,较一季度加快0.2个百分点,分别高于全国、全省1.8和0.1个百分点。同时,居民人均可支配收入19723元,增长10.8%,较一季度加快0.1个百分点,高于全国、全省2.0和0.5个百分点。

□ 记者 沈娟娟

## 合肥152家 人工游泳场馆“大体检”

星报讯(阮晓琳 赵文婷 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,今年6~8月份,合肥市开展了游泳场所专项检查工作,由辖区监督机构负责对辖区内所有的游泳场所进行监督检查,并由疾病预防控制中心负责对池水水质和浸脚池余氯进行检测。

检查结果显示,统计截止时间至2019年7月20日,合肥市目前正在开放的人工游泳场馆152家,经过卫生信誉度量化分级评定,其中初评A级单位40家,B级单位91家,C级单位21家。全市游泳场所经营者不断加强自身卫生管理水平,严格按照游泳场所卫生标准的要求规范经营,今年由B级升为A级,或者由C级升为B级的游泳场所较去年有较大幅度增加。卫生信誉度等级的提升不仅是游泳场所经营者诚信经营的表现,更体现了其对广大市民健康认真负责的态度。

合肥市及各县区疾病预防控制中心也完成了全市游泳场所的水质状况卫生检测结果待统计。卫生监督执法人员将对检测不合格的单位督促其立即整改,并跟踪复测。针对一些卫生状况较差、投诉举报较多的游泳场所,各级卫生监督机构一方面加强了监督检查的频次,另一方面依法予以了行政处罚。

## 合肥电网最大负荷 首破700万千瓦大关

受持续多日35℃以上高温天气影响,合肥电网负荷持续攀升。7月22日下午13时20分,最大负荷历史首破700万千瓦大关,达710.3万千瓦,今夏首次打破历史纪录。由于各项工作准备充分,目前合肥电网整体运行保持平稳状态。

根据气象部门预报,未来数日高温还将持续,电网最大负荷或将再度再创新高。针对目前电网实际情况,合肥电力调度控制中心进一步加强运行监控,根据各区域用电负荷变化情况,及时优化调整重点变电站、线路与设备的运行方式,确保整体大电网安全稳定。运维、检修、输电等部门增加巡视频次,利用高科技红外测温、带电检测等技术,对重要设备与线路开展特巡、夜巡,确保供电设施安全。

据预测,在极端情况下今夏合肥电网最大负荷或将突破800万千瓦大关。受全省供电形势影响,届时电网安全运行将有较大压力。合肥供电公司将全力以赴做好各项电网保障与优质服务工作,全面打牢安全基础,守护全市电力用户安心度夏。

□ 李岩